11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.05.2012 23:46:34

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2012 17:47:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265027/answer/265218




oOpaTuTech K UMMYHOJIOTY. MoJI. 4elloBeK IyCTh caacT crepMmy Ha 6akmoces u UIIIIII(ecnu He
IIPUHUMAaJI HUKAKUX JIEKapCTB HU 110 KaKOMY IIOBOJY B TeYEHUE MeCSLa).



